



В Московской области адвокат признан виновным в фальсификации доказательств по уголовному делу об убийстве несовершеннолетнего

Собранные следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета России по Московской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора адвокату Алику Мосояну. Он признан виновным в предоставлении фальсифицированных доказательств по уголовному делу (ч. 3 ст. 303 УК РФ).

Следствием и судом установлено, что Мосоян, зарегистрированный в реестре адвокатов Московской области, выступал в качестве защитника мужчины, обвиняемого в совершении убийства несовершеннолетнего в феврале 2005 года. В августе 2013 года адвокат с целью создания алиби подсудимому и вынесения в отношении него судом оправдательного приговора, сфальсифицировал медицинскую справку, содержащую не соответствующие действительности сведения о нахождении обвиняемого на стационарном лечении в период совершения инкриминируемых ему преступлений. Затем Мосоян, находясь в Домодедовском городском суде, представил вышеуказанную сфальсифицированную медицинскую справку в ходе судебного заседания как доказательство невинности своего подзащитного.

Однако при оценке всей совокупности доказательств, предоставленных следователями, приговором Домодедовского городского суда мужчина признан виновным в совершении убийства несовершеннолетнего и приговорен к 14 годам лишения свободы. Представленную адвокатом в судебном заседании медицинскую справку суд признал сфальсифицированным доказательством.

Приговором суда Мосояну назначено наказание в виде 3 лет лишения свободы условно. Также на 2 года он лишён права заниматься адвокатской деятельностью.

06 Июля 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1052244>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
